Решение районного Совета депутатов №79 от 26.08.2013 г.

ВТОРНИК, 13

АВГУСТА 2013 г.

№ 67 (7277) Цена свободная

Об исполнении целевой программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2011 – 2014 гг.»

Рассмотрев представленную информацию «Об исполнении целевой программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2011 − 2014 гг.» в соответствии с Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Темкинского районного Совета депутатов от 14 февраля 2006 года №8, от 5 апреля 2006 года № 31, от 17 октября 2006 года № 82, от 30 марта 2007 года № 24, от 12 сентября 2007 года № 65, от 28 февраля 2008 года № 19, от 24 апреля 2009 года № 34, от 23 июля 2010 года № 87, от 22 июля 2011 года № 58, от 25 ноября 2011 года № 100, от 25 мая 2012 года № 54), решение постоянной комиссии по социальной политике, Темкинский районный Совет депутатов решил:

1.Информацию «Об исполнении целевой программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской

области на 2011 – 2014 гг.» принять к сведению.

2. Рекомендовать Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, ответственным лицам, мероприятия программы исполнять в полном объеме.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опублико-

вания в районной газете «Заря».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике (председатель М.А. Карнилова).

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области А.Н.Васильев

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов четвертого созыва состоится **23 августа 2013 года**.

Повестка дня

1. Об исполнении муниципальной долгосрочной целевой программы «Совершенствование организации питания учащихся в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на период 2012 – 2014 годов».

2. Об исполнении ведомственной целевой программы «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях расположенных на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области».

3. Об исполнении ведомственной целевой программы «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области».

4. Об исполнении ведомственной целевой программы «Организация предоставления

4. Об исполнении ведомственной целевой программы «Организация предоставления дополнительного образования детям на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области».

5. Об исполнении ведомственной целевой программы «Организация предоставления дополнительного образования в образовательных учреждениях дополнительного образования детям муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области на 2013 год».

6. Об информации отдела по образованию Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области о готовности общеобразовательных учреждений образования к новому 2013 – 2014 учебному году и работе их в зимних условиях

7. О финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Кикинско-

го сельского поселения Темкинского района Смоленской области.

Начало в 11.00 часов. Заседание Совета депутатов состоится по адресу: 215350, Смоленская область, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, второй этаж, кабинет Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области А.Н.Васильев

Сотрудничаем на местном

В Администрации района

8 августа в Администрации под руководством Р.В.Журавлева, Главы Администрации МО «Темкинский район» состоялось очередное совещание глав сельских поселений с руководителями организаций и начальниками отделов Администрации. Присутствовала на с этом совещании М.А.Карасева, консультант отдела по организационной работе департамента Смоленской области по местному самоуправлению.

В самом начале совещания Роман Владимирович довел до сведения информацию о смене графика маршрута в направлении Темкино – Гагарин – Темкино и о том, что сжиженный газ в баллонах теперь будет продаваться по четвергам на территории рынка с.Темкино.

Далее совещание продолжилось обсуждением вопросов, стоявших в повестке дня. О неблагополучной, но подконтрольной ситуации в Смоленской области по распространению Африканской чумы свиней (АЧС) доложил С.И.Земляков, начальник

Темкинской ветстанции. В своем выступлении Сергей Иванович подробно сообщил о профилактических мерах по недопущению распространения АЧС, призвал глав сельских поселений еженедельно проводить учет свинопоголовья в своих поселениях и проводить разъяснительную работу с населением об опасности возникновения АЧС.

Роман Владимиров Журавлев рекомендовал главам все эти мероприятия выполнять в полном объеме. Также проинформировал присутствующих о том, что есть договоренность с охотхозяйствами нашего района об оказании помощи в случае возникновения вируса АЧС на территории нашего района.

Об исполнении доходной части бюджетов сельских поселений докладывала Н.Л.Колосова, начальник финансового управления Администрации. По этому вопросу было решено рекомендовать главам постоянно проводить работу по исполнению доходной части бюджета.

М.Белицкая



Летний день, как и весенний, говорят, кормит целый год. Только вот последнее время лето погожими деньками не очень-то балует. Но, несмотря на все капризы природы, сельхозпредприятия нашего района начали жатву зерновых. Первыми выехали на поля земледельцы СПК «Кикино». Им предстоит убрать 172 гектара озимых, еще 147 гектаров предстоит сжать в МУП «Кикино» и 31 гектар в МУП «Бекрино». В первый день уборочной страды в СПК «Кикино» на уборке зерновых трудился О.И.Васильев.

Г.Жукова

<u>8 сентября - выборы депутатов Смоленской областной Думы</u> Уважаемые тёмкинцы! Уважаемые избиратели!

8 сентября 2013 года состоятся выборы депутатов Смоленской областной Думы 5-ого созыва. Просьба ко всем вам - придти на избирательные участки Тёмкинского района и проголосовать за партию №10 в избирательном списке, за партию КПРФ, партию поистине народную, отличающуюся от других партий своей историей становления и развития в интересах трудового народа.

Выборы проходят в серьёзной политической обстановке: в бюллетене для голосования на этих выборах представлены 22 политические партии, немудрено и запутаться- за какую партию в данном списке нужно проголосовать. Некоторые партии - чисто технические, созданные для того, чтобы ошибочный выбор избирателя дал нужный результат заинтересованной стороне. Так в данном списке три партии с названием -«коммунистическая партия» и только одна из них под №10 является партией КПРФ, за которую просим проголосовать на выборах 8 сентября.

Представителем от Тёмкинского района- кандидатом в депутаты Смоленской областной Думы 5-ого созыва по единому избирательному округу №23, является Миронова Галина Алексеевна- секретарь Тёмкинского райкома КПРФ, депутат Тёмкинского районного Совета депутатов 4-ого созыва. Г.А.Миронова человек активной гражданской позиции, не равнодушный к проблемам окружающих людей; человек решающий на деле задачи на любом уровне: как районном, так и областном.

Растёт недовольство народа России социально- экономической политикой правящего режима, тем более, что обстановка во всех регионах день от дня всё тяжелее для рядовых тружеников и членов их семей, которым становится всё труднее сводить, что называется, концы с концами. Людей тяготят инфляция, рост цен на товары первой необходимости, прежде всего на продукты питания. И это при том , что закупочные цены на сельхоз -продукцию не повышаются, а наоборот даже снижаются, в том числе и на зерно, в то время, как цены на хлеб в торговых сетях растут. Мировой опыт показывает, что выход из кризиса, возможен только при государственном регулировании экономических процессов. И тут нужны не слова и обращения к бизнесу, а создание механизма воздействия на все секторы экономики, финансовые вливания в сельское хозяйство. Ясно, что изменить ситуацию в стране можно лишь сменой курса социально-экономического развития страны. Настроение в пользу этого решения в обществе растут. Ясно также, что власти продолжают упорствовать в проведении своего фактически обанкротившегося курса. А это значит, что членам КПРФ и сторонникам партии необходимо иметь своих представителей в законодательных органах власти как районов, так и областей.

КПРФ предлагает серьёзную программу развития нашей страны в интересах простого народа, представители партии способны занимать позицию решения этой программы в законодательных органах любого уровня.

Острая тема, затронутая КПРФ только в последнее время, необходимость принятия Закона о «детях войны». К ним относятся 18 миллионов человек и они поддерживают инициативу КПРФ. Партия власти- «Единая Россия», не поддерживает такой законопроект. Программы Президента - «Жильё Ветеранам Великой Отечественной войны и вдовам солдат ВОВ», «Жильё сиротам»- тормозятся на местах , но ведь решение этих вопросов - святое для каждого здравомыслящего человека. Участники Великой Отечественной войны, сироты вынуждены обращаться в суды для того, чтобы получить , положенное им по праву и по закону.

Представители КПРФ в законодательной власти на местах оказывают помощь, обратившимся к ним избирателям, в решении ряда вопросов, не решаемых заевшимися чиновниками. Чем больше представителей народа будет в Смоленской областной Думе, тем большему количеству людей будет оказана помощь в решении их проблем.

Партия №10 в избирательном бюллетене на выборах- партия КПРФ , партия для народа.

Агитационный материал размещен на бесплатной основе



2 августа в СОГБУ КЦСОН» «Темкинский мероприятие прошло «Поэты Темкинской земли». Эту встречу сотрудники центра совместно с районным историко - краеведческим музеем организовали и посвятили Дню села Темкино, которое по традиции ежегодно отмечается 2 августа. На эту встречу были приглашедве замечательные женщины, которые в своих стихах выражают любовь к нашей Темкинской земле и к людям проживающим на ней - это наши землячки Юлия Васильевна Алещенкова, уроженка деревни Скотинино Темкинского района в настоящее время проживает в Нижнем Новгороде и Ольга Яковлевна Котова, уроженка деревни Овчинники Темкинского района проживает в д. Кикино, с 2003 года председатель первичной ветеранской организации в Кикинском сельском поселении.

В гости на мероприятие были приглашены члены мини-клуба «Вдохновение»: Морозова К.Е., Рощина П.Д., Гутарова Е.И., Орлова Р.П, Мартынова Г.А.; граждане состоящие на социальном обслуживании: Малиновская Л.Н., Пронина М.Г., Ведененкова Р.Г., Ермолина Л.С., также гостями были председатели первичных ветеранских организаций Шутова Н.П.(Темкинская районбольница), Лужнова Н.В. (Темкинский узел связи), Козлов С.Н. (Темкинский лесхоз), Антонова В.П. (Медведевское сельское поселение).

Открыла мероприятие директор центра Горькова Л.Д., которая представила всех присутствующих, поздравила с предстоящим

Ни хлебом едины

ТТОЭТЫ Темкинской земли

праздником Днем села, пожелала всем здоровья, долгих лет жизни, хорошего настроения.

Директор историкокраеведческого музея Богачева Л.В. рассказала о талантливых людях нашего района в области литературы. Это такие как Жига (Смирнов) Иван Федорович, Петров Алексей Иванович, Бессонов Владимир Викторович, Логинов Станислав Алексеевич, Дмитриева Галина Григорьевна, Алещенкова Юлия Васильевна, Котова Ольга Яковлевна.

Затем слово представили Ю.В. Алещенковой, которая рассказала свою автобиографию и о том, как она начала писать стихи, что для этого надо вдохновение, нужен душевный настрой. Юлия Васильевна всю свою жизнь прожила в городе, но ее всегда тянуло на родину, в свою деревню Скотинино и поэтому у нее стихи о родной деревне, о полях, лесах. Она прочитала свои произведения о нашем родном крае, о наших деревнях, о нелегкой жизни в отдаленных деревнях, где нет дорог, нет магазинов, куда в непогоду не проехать, не пройти, но все -таки это родина, и она ежегодно приезжает в свою родную деревню. Стихи Ю.В. Алещенковой неоднократно печатались в нашей районной газете «Заря».

Ольга Яковлевна Котова прожила всю свою жизнь в деревне, она деревенский житель и, конечно же, автобиография у нее тоже деревенская и стихи у нее тоже про деревенскую жизнь. Все с удовольствием слушали

стихи, которые она прочитала. Они также неоднократно печатались в районной газете «Заря». И еще у Ольги Яковлевны есть увлечение, это вышивка. У нее очень

за чаепитием, наши гости вспоминали свою молодость, вспоминалось все: и плохое, и хорошее. Сергей Никитьевич Козлов взял в руки гармонь и зазвучала мелодия, активное участие и выразила пожелание чаще видеть присутствующих на мероприятиях проводимых в центре.

Ю.В. Алещенковой и О.Я. Котовой Любовь Дмитриевна вручила Благодарственные письма и памятные подарки за активное участие в социокультурных мероприятиях учреждения.



много вышитых рушников и мы сделали выставку ее рукоделья, получилось очень красиво и всем очень понравилось. Спасибо Вам за эту красоту.

Много теплых слов было сказано про этих замечательных женщин, было много прочитано прекрасных стихов, но прекрасное тоже заканчивается. По окончании торжественной части,

которую быстро подхватили гости встречи. Было много спето песен, частушек, чувствовалось праздничное настроение всех присутствующих. Было приятно видеть с каким удовольствием и азартом наши гости пели, плясали, общались между собой.

В заключение нашей встречи директор центра Л.Д.Горькова поблагодарила всех присутствующих за

Особую благодарность выражаем нашим постоянным спонсорам Горячевой Т.А. и Госиной О.И., которые выделили кондитерские изделия для чаепития.

Все присутствующие поблагодарили организаторов этой встречи.

Нам кажется праздник удался.

А. Мазина, специалист по социальной работе

8 сентября - выборы депутатов Смоленской областной Думы



Дорогие ветераны войны и труда, государственной и военной службы, ветераны боевых действий, ветераны спорта, науки и творчества! Настало время объединиться! Вместе мы - сила! И нам есть что сказать, что отстаивать и чего добиваться в этой жизни, на политической арене в рамках всей России!

Хватит унижать бедностью наших пенсионеров, инвалидов и ветеранов! Размер средней пенсии в России не доходит до прожиточного уровня. Наше старшее поколение вы-

нуждено экономить на таком необходимом, как продукты питания и лекарства! Политическая Партия «ПАРТИЯ ВЕТЕРАНОВ РОССИИ» не на словах, а на деле заботится о ветеранах, считает своей главной задачей - обеспечение достойной жизни тем кто сделал для нашей страны все, кто воевал за ее независимость, кто восстанавливал ее после разрухи, кто несмотря ни на что работал на благо и процветание нашей Родины. «ПАРТИЯ ВЕТЕРАНОВ РОССИИ» -№ 11 в списке для голосования.

Агитационный материал размещен на бесплатной основе

<u>Официально</u>

Право на помилование

Комиссии по вопросам помилования учреждены на территориях всех субъектов Российской Федерации. Право помилования всегда было и остается важнейшей прерогативой власти. Находясь в руках Президента Российской Федерации, оно является средством, благодаря которому можно спасти некоторое число граждан от неволи, предоставить человеку шанс вернуться в общество. Целью создания данного правового института явилась необходимость участия органов государственной власти и общественности в рассмотрении вопросов, связанных с помилованием.

К кому может применяться помилование, как оно осуществляется и кому может быть отказано в акте милосердия? Согласно статье 85 Уголовного кодекса Российской Федерации помилование осуществляется Президентом Российской Федерации в отношении индивидуально определенного лица. Актом помилования лицо, осужденное за преступление, может быть освобождено от дальнейшего отбывания наказания либо назначенное ему наказание может быть сокращено или заменено более мягким видом наказания. С лица, отбывшего наказание, актом помилования может быть снята судимость.

Милость Президента Российской Федерации невозможно регламентировать законодательно, ограничив ее, например, какими-либо сроками отбытого наказания осужденным или категорией совершенного преступления. Президент вправе помиловать любого осужденного. Практика показывает, что за последние годы помилованию, как правило, подлежат осужденные, отбывшие не менее половины назначенного судом срока наказания, при наличии характеристики, положительной данной администрацией учреждения по месту отбывания наказания. Другими факторами в пользу помилования являются тяжелое состояние здоровья осужденного, его семейное положение, наличие несовершеннолетних детей, а также совершение преступления впервые и на бытовой почве.

При этом не стоит забывать, что в некоторых случаях помилование не может применяться к осужденному. Причинами отклонения ходатайств могут являться недостаточность отбытого срока наказания, плохое поведение осужденного в местах отбывания наказания, совершение им тяжкого или особо тяжкого престу-

(Окончание на стр.3)

8 сентября - выборы депутатов Смоленской областной Думы



Партия Михаила Прохорова

Смоляне! Земляки!

В нашей стране и в Смоленской области политики знают, что нужно делать и как нужно делать, но никто ничего не делает! С экранов телевизоров мы ежедневно слышим, что выделяются миллиарды рублей на образование, медицину, армию и другие отрасли, но этих денег, кроме чиновников, никто не видит. Отчет об исполнении начинается со слов «похищено», «использовано не по назначению», «растрачено». Никто из виновных в этом лиц не понес реального наказания.

Дальше мириться с подобным положением вещей нельзя! Хватит ждать «светлого будущего»! Будущее России нужно строить здесь и сейчас!

Бесполезно по нескольку раз подряд выбирать одних и тех же депутатов, одни и те же партии, если они ничего не сделали для вас.

Наши кандидаты такие же простые граждане как и Вы: учителя, врачи, юристы. Поддержите на выборах партию Михаила Прохорова «Гражданская Платформа»! Мы призовем к ответу воров и казнокрадов, и будем вместе строить современное гражданское общество.

Агитационный материал размещен на бесплатной основе

(Окончание. Начало на стр.2)

Право на помилование

пления (например, в составе организованной вооруженной преступной группы, заказного убийства, изнасилования, преступления в отношении детей и т.п.).

Комиссия по вопросам помилования на территории Смоленской области работает с 2002 года. Тогда рабочая группа в составе пяти человек только начинала работу по формированию комиссии. Сейчас в составе комиссии 13 человек.

Членами комиссии являются известные общественные и государственные деятели, представители правозащитных и правоохранительных организаций, деятели культуры и сотрудники уголовно-исполнительной системы. За время работы комиссии было рассмотрено огромное количество ходатайств о помиловании, менялся состав комиссии (состав обновляется в обязательном порядке на одну треть один раз в два года), совершенствовались методы работы.

Состав комиссии по вопросам помилования в нашем регионе утвержраспоряжением Губернатора Смоленской области от 1 июня 2009 года № 561-р (с изменениями от 11.09.2009 № 1016-р, от 17.03.2010 № 244-р, от 19.05.2010 № 536-р, от 01.03.2013 № 158-р).

Деятельность комиссии регламен-

тируется Указом Президента Российской Федерации от 28 декабря 2001 года № 1500 «О комиссиях по вопросам помилования на территориях субъектов Российской Федерации».

Прежде, чем материалы дела поступают на рассмотрение комиссии, ее члены выезжают в исправительные учреждения области. Поводом для таких визитов становится желание побеседовать с осужденными, подавшими ходатайство о помиловании, ведь порой за сухими строчками характеристик и копий приговоров не удается до конца понять проблемы человека. А для членов комиссии в решении столь важного вопроса, как дальнейшая судьба осужденного, самое главное - человеческий фактор.

Принимая столь ответственное решение, члены комиссии учитывают многие обстоятельства, оценивают все криминальные «подвиги», до мелочей рассматривают всю жизнь обратившегося с просьбой о помиловании осужденного, начиная с детского возраста и заканчивая его пребыванием в колонии. Примечательно то, что очень высоко оцениваются сохранившиеся у осужденных социально полезные связи, в частности отношения с родственниками, предполагаемые после освобождения место жительства и место работы. Для членов комиссии важно знать, что они не ошиблись в человеке, поддержав прошение о помиловании, знать, что они сделали правильный выбор, что не пожалеют о своем решении.

Для получения дополнительной информации по вопросам помилования следует обращаться в сектор по вопросам помилования, делам несовершеннолетних и защите их прав Правового департамента Смоленской области по телефонам в г. С ленске (4812) 29-21-97, 20-47-53.

Д.С. Шалаев, Председатель Комиссии по вопросам помилования на территории Смоленской области, начальник Правового департамента Смоленской области

Вопрос. Почему возникла необходимость менять действующий порядок расчета пенсий и что ожидает будущих пенсионе-

Порядок расчета пенсий будет меняться для тех, кто будет уходить на пенсию после 2015 года, и прежде всего для более молодого

Но при введении новых правил обязательным останется конституционный принцип: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены.

Перед разработчиками нового порядка исчисления пенсий Правительство поставило крайне сложные задачи, такие, как- гарантирование приемлемого уровня пенсионного обеспечения граждан и в то же время обеспечение минимальных гарантий пенсионного обеспечения гражданина на уровне не ниже величины прожиточного минимума пенсионера; обеспечение адекватности пенсионных прав заработной плате, повышение роли стажа при формировании пенсионных прав и расчете размера пенсии и что немаловажно, сохранить достаточный уровень страховой нагрузки на работодателей и на федеральный бюджет.

В российской пенсионной системе в 2013 ив последующие годы произойдет ряд изменений, которые коснутся как уже сказано, прежде всего будущих пенсионеров, а также работодателей. Стратегией учтен как российский, так и мировой опыт развития пенсионной системы, результаты экономического развития и демографическая ситуация в стране.

В России достигнуты определенные результаты по итогам реформирования с 2002г. В 2012г средний размер трудовых пенсий по старости в целом в РФ составил 9706 руб, в Смоленской области-9263 руб. С 2002г он увеличился в номинальном выражении в 6,5раза, в реальном- более чем в 2,8 раза. Отношение трудовой пенсии по старости к прожиточному мини-

Вопросы и ответы по порядку расчета пенсий

2002г-108,4%, в 2012г-179,8%. Отношение среднего размера трудовой пенсии по старости к среднему заработку по экономике в 2002г было 34%, к 2012г-36,8%.

Вместе с тем , оставлять пенсионную систему без дальнейшего развития не возможно, нужна ее модернизация. Сегодня очевидно, что пенсионное законодательство требует реформирования. Иначе уровень пенсионного обеспечения может постепенно ухудшаться, а этого допустить нельзя. Уже сейчас пенсионные права не обеспечены в полном объеме финансовыми средствами. В России велик объем теневой занятости и скрытой заработной платы. Все эти проблемы нужно рассматривать в системной связи с решением целого ряда экономических, демографических и социаль-

В текущий период и в долгосрочной перспективе до 203Ог предусмотрено решение важных системных вопросов:

Прежде всего необходимо закрепить принцип обязательности уплаты страховых взносов всеми страхователями и определить ответственность работодателей, вплоть до уголовной, за неуплату обязательных страховых взносов, а преференции предоставлять государством через субсидирование.

Для обеспечения дополнительного источника финансирования досрочных пенсий, с этого года введен дополнительный тариф для работодателей, имеющих рабочие места с вредными и тяжелыми условиями труда в размере 4 % по списку №1 и 2% по списку №2., ежегодно он будет увеличиваться. Пенсионная система может работать стабильно только при ее сбалансированности. Расходы должны соотноситься с доходами. Нельзя говорить о достаточно высоком уровне пенсионного обеспечения без решения вопроса об увеличении заработной платы. Только при достижении этого по-

казателя государство сможет решить проблему низких размеров пенсий. Ясно, что эта первостепенная проблема может решаться только системным путем и на государственном уровне.

Вопрос. Чем же новые пенсионные правила лучше тех, которые действуют сегодня? Каковы их основные отличия?

Сегодня размер трудовой пенсии по старости зависит в первую очередь от объема страховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. При этом, длительность страхового (трудового) стажа практически не влияет на размер пенсии. В результате получается, что пенсионные права, которые формируются у работающих граждан, неадекватны обязательствам по выплате им пенсий.

Действующий порядок расчета трудовых пенсий по старости несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь. Уравнительный принцип расчета пенсий приводит к тому, что пенсионные выплаты гражданам, имеющим незначительный страховой (трудовой) стаж, осуществляются примерно в том же объеме, что и гражданам с продолжительным трудовым стажем.

Трудовая пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из двух частей- страховой и накопительной:

1. Страховая пенсия будет рассчитываться с применением индивидуального пенсионного коэффициента (новый показатель- ИПК) и с учетом фиксированного платежа (аналога сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в 2013 году равен 3610,31 руб.);

2. Накопительная пенсия, исчисление размеров которой будет идентично сегодняшнему расчету накопительной части трудовой пенсии.

При расчете страховой пенсии

по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым предполагается оценивать каждый год трудовой деятельности гражданина. Годовой пенсионный коэффициент будет равен отношению зарплаты гражданина, с которой в конкретном году уплачивались страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, и максимальной зарплаты, с которой работодатели по закону уплачивают страховые взносы в систему ОПС (в 2013г он равен 568 тыс. руб).

Чем выше зарплата, тем выше и годовой пенсионный коэффициент.

При расчете годового ПК будет учитываться только официальная зарплата до вычета подоходного налога (13%). Максимальное значение годового ПК будет равно 10. Стоимость одного пенсионного коэффициента ежегодно будет определятся Правительством РФ.

Если общий страховой стаж гражданина (периоды, за которые уплачивались страховые взносы в пенсионную систему) к дате назначения трудовой пенсии будет более 35 лет, то по новым правилам трудовая пенсия будет назначаться в повышенном размере. За каждый год трудового стажа от 30 до 40 лет для женщин и от 35 до 45 лет для мужчин дополнительно начисляется 1 пенсионный коэффициент. За стаж в 35 лет для женщин и 40 лет для мужчин дополнительно начисляется 5 пенсионных коэффициентов.

По новым правилам расчета трудовой пенсии будут учитываться в стаж такие значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии и уход за ребенком. За эти так называемые «нестраховые периоды», будут присваиваться особые коэффициенты.

При расчете страховой пенсии будут суммироваться все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за страховые нетрудовые периоды: за отпуск по уходу за детьми, срочную

службу в армии, за более поздний выход на пенсию. Далее полученная сумма годовых и премиальных пенсионных коэффициентов будет умножаться на стоимость годового пенсионного коэффициента, которая, как отражено выше, ежегодно устанавливается Правительством РФ, и на коэффициент за отложенный выход на пенсию.

К полученному значению будет прибавляться фиксированная выплата, увеличенная на размер премиального коэффициента за работу после достижения пенсионного возраста (при условии необращеция за назначением трудовой пенсии по старости).

По новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты. Например, если вы проработаете после достижения пенсионного возраста три года без обращения за назначением трудовой пенсии, то фиксированная выплата будет увеличена на 19%, а страховая пенсия - на 24%.

Еще одна особенность: с 2025 года минимальный общий стаж лля получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет (с нынешних 5 лет он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться - по 1 году в год). Следует отметить, что в большинстве стран минимальный стаж, дающий право на трудовую пенсию, - 20 лет.

Те, у кого общий стаж будет менее 15 лет, будут иметь право на социальную пенсию на 5 лет позже общеустановленного возраста (женщины- в 60 лет, мужчины -в 65 лет). Как и сейчас, неработающим пенсионерам будет производится социальная доплата к пенсии до прожиточного уровня пенсионера в регионе проживания.

Предполагается, что условия назначения трудовой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца останутся прежними.

газета «Рабочий путь» от 18.07.2013

(Продолжение следует...)

8 сентября - выборы депутатов Смоленской областной Думы



Уважаемые земляки!

Как ни горько сознавать, но сегодня мы, граждане великой страны, вынуждены жить (а иногда и выживать) в несправедливом обществе. Прежде всего, потому, что дикий, «рыночный» капитализм в сочетании с произволом чиновничьей элиты и олигархов свели практически на

нет все социальные права, которые когда-то завоевали для нас наши отцы и деды.
Можно ли изменить нашу жизнь, нашу любимую Россию? Безусловно, можно и нужно!
ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! знает конкретное и действенное решение. Решение, которое позволит без «болотных» потрясений и «цветных» революций вывести страну из состояния несправедливости, ликвидировать бедность, которая сегодня как эпидемия передается по наследству молодежи.

Мы уверены, что необходимо цивилизованно, но твердо и последовательно, сегодня и сейчас добиваться воссоздания общества социальной справедливости в нашей стране, не оставляя тяжкого наследства нашим детям.

Именно поэтому наша главная цель – принятие Социального Кодекса Российской Федерации в котором должны быть раз и навсегда закреплены основные социальные права граждан России. Кодекс необходимо принять в качестве поправки к Конституции страны, и тогда он станет той законодательной нормой, с которой вынуждены будут считаться представители всех ветвей власти и работодатели.

Социальный Кодекс Российской Федерации поможет всем нам, обычным людям, в борьбе за свои социальные права. Кодекс станет первым реальным шагом на пути восстановления справедливости в нашей великой стране.

Голосуйте за нашу партию и ее проект – Социальный Кодекс Российской Федерации! Ваш голос Вы отдаете за важнейшую жизненную ценность – ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Агитационный материал размещен на бесплатной основе

УВАЖАЕМЫЕ жители ТЕМКИНСКОГО РАЙОНА!

Обращаемся к Вам в преддверии выборов депутатов Смоленской областной Думы.

8 сентября Смоленщина решит, сохранится ли дальше монополия одной партии на власть. Наша область устала от этой монополии. Для ее развития как воздух нужна конкуренция идей и конкуренция людей, готовых вопло-

У нас есть такие идеи!

У нас есть такие люди!

Именно поэтому СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ стала основным конкурентом и оппонентом «партии власти». Поддержка нашей

партии на этих выборах будет означать, что на Смоленщине возможны перемены, что наша область может жить по-другому. Что справедливость может быть не просто декларацией, а за-

СПРАВЕДЛИВАЯ

Для этого нужно, чтобы «Единая Россия» лишилась большинства в областном парламенте. Это реально. Все социологические данные подтверждают это. Не верьте тем, кто твердит, что все предрешено. Нет, все решится на областных выборах 8 сентября 2013г.

Приходите на выборы!

Не позволяйте никому распорядиться за Вас Вашим голосом. И тогда утром 9 сентября мы проснемся в новой Смоленщине!

От Вашего личного голоса, от Вашего личного мнения зависит сегодня очень многое.

Мы будем расценивать каждый голос за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ как голос в поддержку справедливости и закона. И чем больше будет таких голосов, тем больше шансов не просто на участие в выборах, но на победу в них. Только от нас с Вами зависит, будут ли выборы понастоящему честными.

Рассчитываем на Вас.

Верим в Вас. Никто, кроме нас!

Агитационный материал размещен на бесплатной основе



От партии «Зелёные» За Любовь, Семью и Труд Женщины в Смоленщине На выборы идут! Голосуйте за № 7!

В нашем списке кандидатов -только женщины! И это не случайно! Мы, Российская экологическая партия «Зелёные»–партия экологов, а ЭКОЛОГИЯ в переводе с латыни означает НАУКА О ДОМЕ - исконно женское предназначение. Стремление женщины к обустройству семейного очага дано женщине самой Природой. Программа Российской экологической партии «Зелёные» нацелена на здоровье человека, интересы семьи, счастливое детство и материнство, создание социальных условий жизни человека, определяющие качество жизни всего общества

Наши главные принципы:

Бережное и уважительное отношение к человеку и природе.

Приоритет законных интересов граждан перед интересами власти и бизнеса.

Здоровые женщины – здоровые дети – здоровая страна

Социальная защищенность малоимущих граждан, матерей и детей, людей с ограниченныимктоонжомков им

Развитие спорта, туризма и молодежной политики

Создание новых рабочих мест за счет развития малого бизнеса в сфере бытовых услуг Государственная поддержка производителей сельскохозяйственной продукции

Наша главная цель - изменить отношение государства и общества к экологическим проблемам России в целом и обеспечить условия стабильного повышения качества жизни рос-

Наша главная задача - политическое воздействие на решения, которые будут приниматься в ближайшее время на парламентском уровне.

Агитационный материал размещен на бесплатной основе



Сроки охоты

Согласно приказа Минприроды России от 16 ноября 2010 года №512 «Об утверждении Правил охоты» установлены сроки охоты на пернатую

с 17 августа по 31 декабря 2013 года.

В связи с распространением АЧС рекомендовать:

- охотпользователям - ограничить выдачу путевок (разрешений) на право добычи иногородним гражданам;

- охотникам - соблюдать правила личной гигиены, правила пожарной безопасности, отходы от продукции охоты уничтожать путем сжигания и закапывания.

С.Григорьев, старший госохотинспектор сектора

Вниманию пассажиров!

с 5.08.2013 г. возобновляется рейс по маршруту
Гагарин - Темкино.
Отправление с г.Гагарин в 5.15 часов
Отправление с с.Темкино в 6.40 часов
рейс 11.50(г.Гагарин) - 13.10(с.Темкино) отменяется.
Вечерний рейс без изменений.

Продаются бычки весом от 200 кг. Цена договорная. Телефон: 8-951-718-03-09

Продается

автомобиль Volkswagen Транспортер Т-4, 1991 г.в. двигатель 2,4. Телефон 8-915-651-23-73

Молодая семья из 2-х человек снимет на длительный срок квартиру или дом.

Телефон 8-915-639-52-18

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962 Гл. редактор Белицкая М.Н Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81 Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография» Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.

Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00